

遵守我忍耐的道

(三)

康登

早上我們願意分享在啟示錄第 3 章中給非拉鐵非教會的信，請把啟示錄第 3 章從第七節開始。非拉鐵非是一個沒有收到悔改呼召的教會。非拉鐵非因耶穌的見證而閃耀。非拉鐵非也是一座通往天堂的門檻的教會。因此，讓我們來讀一讀她的故事。

啟示錄 3：7-13 你要寫信給非拉鐵非教會的使者、說、那聖潔、真實、拿着大衛的鑰匙、開了就沒有人能關、關了就沒有人能開的、說、

3:8 我知道你的行為、你略有一點力量、也曾遵守我的道、沒有棄絕我的名。看哪、我在你面前給你一個敞開的門、是無人能關的。

3:9 那撒但一會的、自稱是猶太人、其實不是猶太人、乃是說謊話的、我要使他們來在你腳前下拜、也使他們知道我是已經愛你了。

3:10 你既遵守我忍耐的道、我必在普天下人受試煉的時候、保守你免去你的試煉。

3:11 我必快來、你要持守你所有的、免得人奪去你的冠冕。

3:12 得勝的、我要叫他在我 神殿中作柱子、他也必不再從那裏出去。我又要將我 神的名、和我 神城的名、(這城就是從天上從我 神那裏降下來的新耶路撒冷) 並我的新名、都寫在他上面。

3:13 聖靈向眾教會所說的話、凡有耳的、就應當聽。

地上的教會都是暫時的。有一天各族各方各語言的弟兄姐妹都在羔羊寶血下邊和我們聚在一起。這七個教會代表的是神所拯救的、在各處各方的地方教會。神預備這些教會成為耶穌基督的見證，也使他們成為進入天國的門檻。

從一開始，我們的神就要天和地成為一體。神的國是永遠的國，他統管天上的萬有，也創造了地，好讓他的兒子能夠治理全地。我們知道在時間的裡頭，在天使的中間發生了一個反叛的事件。因此，天和地的和諧就被斷開了，乃

是神願地成為天上一樣的這件事情被耽誤、打岔了。我們都知道天和地好像兩個不同的境界，天堂不是有時空的，而是屬靈的。神所在的天堂不只是在天角星外，宇宙的某個角落，我們還會驚訝地發現，天堂就在我們的中間，只是我們大多數的時候看不見。地球是一個有限的創造物，直到有一天天堂降下，將它變成無限，這個宇宙就是在時空的延續中被造。然而天堂就是從永遠到永遠的，儘管這是兩個不同的境界，仍然有一個門檻能使天跟地交合；神使伊甸園成為天與地交匯的地方。在亞當和夏娃犯罪以前，他們每天都在伊甸園裡與神同行、與神交談。那時是被稱為在地如同在天的日子。摩西對以色列神的百姓說，如果有天你們遵守神的約，你們在地上的生活就如同在天一樣。你也許對你在地上的生活很滿意，但是如果你的生活被天觸摸了一下的話，那感覺就好像中國菜餚里的一個點綴的佐料。然而，可惜的是，亞當和夏娃犯了罪，他們在伊甸園裡失去了進天國的門檻。天堂從此向地是緊閉的，人類也從此開始過屬地的生活，三維的生命變成了兩維的生活。我們人是以靈魂體被造，現在卻只能以魂和體來生活。然而神有一個更美好的計劃。

因此，我們通過舊約的交叉點讓我們看到神暫時讓他的子民跨過門檻經歷天與地的交匯。當神向亞伯拉罕顯現、當雅各看見天梯、當天上的榮光降臨到會幕，在那些交叉點的時候，天堂觸摸到地球，在那裡滿有神的榮耀和永恆的感覺。貫穿整個舊約，神說：“我要與人相會，讓我來建一個聖所，好讓我住在其中。但是有一個門檻。當然，在日子滿足的時候，耶穌來了，並把天堂帶到地上。你能夠想像嗎？那些尋求天國屬靈實際的人看見了來自天上的這個人。他確實是一個人，但是在他身上卻表現出超凡與光榮。我們知道當他來傳講信息的時候，他對世人說了什麼呢？他說：“時候到了，天國近了，你們要悔改。藉著主耶穌在十字架上的受死和復活，我們這些人越過了那個門檻，被帶進天堂。所以我們今天是活在天國里，活在一個奧秘的裡面。雖然我們仍然還活在地上，但是卻能夠觸摸到天。

這三天里，我想分享的負擔是教會能夠籍著悔改成為天國的門檻。我們要恢復屬天的範圍，耶穌基督的見證必須要從他的金燈台上發出光來，好使我們有機會觸摸天堂。每一次我們摸到天堂的時候，我們就有更多的渴望。從一種意義來講，尤其對我來說，這個周末我們大家好像都被新酒灌滿了。在這個聚會裡面，我覺得我有好幾次已經越過了那個門檻。這實在是神向我們施的憐憫。我相信在座也許有些弟兄姐妹已經進入到一個比以前還要瞭解的、更深的門檻裡面。有一天，教會跟新婦或新耶路撒冷會從天上降到地上，每一個人都能夠清清楚楚地看見。但是顯然，我們今天仍然生活在奧秘的裡面。籍著福音，我們願盡可能多的人能進入門檻，能夠開始觸摸到天堂。我們今天沒有時間來講天國的奧秘，只能說一些非凡的評價。施洗約翰和耶穌同樣宣講天國的福音資訊，他說：“你們要悔改，因為天國近了。(ἤγγικεν)”

我剛剛用了希臘文 ἤγγικεν，你可能會疑惑這是什麼意思？但是英文卻沒有一個準確的翻譯。所以，有些譯本為「你們當悔改，因為天國已經來到地上。 “有的則翻譯為”悔改，因為天國近了。 “那麼，” ἤγγικεν “到底有什麼意義呢？這乃是一個奧秘。羅伯森博士是一位有名的希臘文專家，他對 “ἤγγικεν” 的英文翻譯乃是這樣——“ἤγγικεν” 的意思是天國近了但還未到，是現在又未完全是。也因此，耶穌在這個世界上行走的時候，有些人看見耶穌便說：“我看到了王，所以我便看見了天國。 “也就是說，我們第一次看見這個國度的時候乃是因為看見了王。

我經常向年輕人解釋說，在神的國度 (kingdom) 裡，我們先看見了王 (king)，再看見我們這些傻蛋 (dumb)。所以，使徒約翰跟其他門徒說，有一日他們正在與耶穌一同行走，忽然之間他們的眼睛被開啟。耶穌基督是神的道，道成肉身，這道是屬天的。他們看見的是一個人，也看見了神的榮耀。在今時有很多人看見了耶穌，他們所看見的是一個人。但那些接受了耶穌的福音並悔改的人則看見耶穌為王。今天我們因信得救的弟兄姐妹乃是活在天國的裡頭，是以一種可見卻又看不見、現時的卻又未曾到達的、臨近的卻不在此處的光景活著。現在教會已經成為了門檻，好叫人可以尋得天堂。我

們在這個週末有一個機會可以一同跨越門檻。我們愛講道的Eddie弟兄，他常常在此不是領詩而是傳道。是我請他領我們來唱《向前直往錫安》這首詩歌的。我也記得史百克弟兄常常對他所喜愛的這首詩歌發出感慨。他說：“我只想改變一個詞，我們要照著聖經的經文來歌頌。”歌詞：「我們向前直往錫安」應該改為「我們站在錫安山」。這來自希伯來書十二章，我們應當來讀一讀，因為希伯來書第12章22節這節經文確切地對應詩歌所述。很抱歉，雖然我不太懂得中文，但是希臘文原文對該節的解析是〈你已經站在錫安山上〉。

你們現在乃是來到錫安山。錫安山就是永生神的城邑，就是天上的耶路撒冷，那裡有千萬的天使，有名落在天上諸長子之會所共聚的總會，有審判眾人的神，和被成全之義人的靈魂，並新約的中保耶穌，以及所灑的血，這血所說的比亞伯的血所說的更美。

所以希伯來書的作者給我們看見了一段旅程。好像從希伯來書第三章開始，我們弟兄也引用過，同蒙天召的聖潔弟兄啊，我願意你們來跟從我們使徒和大祭司的耶穌一起來到錫安山。所以他開始描述說作為大使徒的耶穌帶領我們經過曠野，我們來到應許地。他說，我們要繼續在地上作客旅一段時間，因為我們在天上的大祭司要繼續帶領我們行完下一段的旅程。耶穌在天上正在為我們代求，你看見他了嗎？所以我們憑著信心來到神的施恩寶座前。他帶領我們經過外院，經過第一層幔子來到聖所，籍著基督所撒的血我們能夠穿過幔子來到至聖所。經過了這一切，現在我們就來到了錫安山。我們仍然在地上，等候那完全的來到。但是籍著信心，我們今天就活在神的聚會的裡頭。我們活在聖徒的聚集裏面，我們與神同居，我們與我們的中保耶穌基督一同生活，所有的這一切，籍著這屬天的異象，我們都看見已經是一個實際。今天我們有一個更大的聚集，就在神的聖殿那邊，我們看見很多的人，他們經過了不同的階段，好像過了不同的門檻。我們在座的也許有十幾歲的青少年，他們在外院的裡頭因著羔羊的血得到了救贖。我們很多時候沒有辦

法解釋他們是怎麼樣經過那個門檻來到外院的，但是我們感謝神，我們已經得救。有些被使徒約翰稱為小孩子的這些人，他們已經得救並認識父了，但是他們好像很害怕，不願意進到這個聖所裡。

聖所有時候看起來很可怕，要越過一個叫做奉獻的門檻需要付出真正的奉獻。也因此，許多基督徒願意留在外院，他們為著被殺的羔羊感謝神，為著基督的寶血感謝神，這也是他們所認識主的全部。今天在我們的教會裡邊有很多這樣的人，不是嗎？這就是為什麼我們的主在這個週末給我們設立這樣一個特別的聚會。雖然這些弟兄姐妹已經解圍了，但實際上他們仍然生活在世界的光中。他們也喜愛世界，喜愛活在世界上已經得救的自己。他們跑到外院的門簾以外做一些生意，然後當他們遇見一些挫折的時候，他們害怕，又跑回到門簾以內，說：“感謝神，我已經得救。”但是也許他們犯了一個錯誤，這個周末他們來到了這裡，聖靈似乎悄悄地對你們說要跨過這第一道的門：“把你的身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，籍著奉獻來進入聖所。（羅馬書 12：1）”就像我們的弟兄已經提到了，我們中許多的人已經得到了燈台啟示的教誨。有很多人在今天早上隨著美妙的讚美來到金香爐的跟前。只要你來到神的聖所，你開始品嚐到了神話語的果實，神的話語開始在你的裡面成為生命的供應。這實在是一個美好的地方。然後我們聽到聖靈在小聲地說：“還有另外一個更好的地方。”那個更好的地方是在第二層幔子之後，那裡藏著屬天的異象。你已經預備好了進去嗎？你也許會說：“我還不知道呢，讓我繼續學習神的話語吧。”那麼，有誰願意進入到至聖所里？

基督徒的生命要成長到一個地步，就像保羅所說的那樣：“或者可以得著基督耶穌所以得著我的（或作：所要我的的。）（腓立比書 3：12）”你願意進到至聖所裡與神面對面嗎？那裡有完全能把你捉住的美麗。“耶穌基督我被你的美麗所奪。”這是一首唱到至聖所經歷的詩歌，在你的靈裡會產生這樣一個想要和主合而為一的渴慕。那麼教會就應該成為這樣的一個地方，能使我們可以經過第一道門檻進入聖所，經過第二段幔子進入至聖所。只有

在教會，在神的家裡邊，我們才能夠有這樣的信心，能夠持守我們所有的，直到主來。非拉鐵非教會就是這樣的一個地方，在我們看非拉鐵非教會之前，我還有一個非常重要的點，希望大家能夠看見。

我們如何能夠看見屬天的異象？也許我們在座的有些是奧秘派的，你閉上眼睛看見了一個大光，然後你說：“哦，那就是神。”有些不是奧秘派的，閉上眼睛看見大光，便說：“哦，也許我肚子餓了。”我們有各種各樣不同的弟兄姐妹，在座有些弟兄姐妹說，我願意付出任何的代價，我要在異象中看見耶穌。有這樣一首年輕人合唱團獻唱的詩歌副歌：“主啊我渴慕認識你，我渴慕見到你，我渴慕更多的認識你摸著你。”但是它沒有發生，因為他們還不明白一件事。我設想假設一個概率，你們有百分之七十五的屬靈異象的看見是來自於神的話。如果你只是在很好的情緒裡面唱這首詩歌，“主啊我願意認識你，我願意看見你的面，我願意摸著你。”但是你從來不摸你的聖經。當然我知道好像有點不公平，但一定沒有任何後果出現。

使徒約翰有第一手的經歷來到天堂看見主，神的羔羊。而你大概不會坐那個天梯。保羅因看見了屬天異象和極大的榮耀，導致他瞎眼。以賽亞看見主榮耀在上的形象，他說：“我有禍了，因為眼見大君王耶和華。”我們知道在西雅圖聚會裡面有一些比較奧秘的弟兄姐妹有過這樣的經歷。但是當約翰寫約翰福音的時候，他知道大部分的基督徒不會得到這樣一個具體的異象，然而他知道如何把聖徒帶進到異象的裡面。所以他啟示說，耶穌沒有錯誤，他就是神的話。約翰就有這樣一個把握，如果你看見神的話，聖靈就可以作工，能夠在你裡面啟示耶穌基督。我們知道神的話非常的重要，但是我們仍然要再往前走一步。

我必須要向你們認罪，我曾經是一個浸信會的牧師。那浸信會就把我差派到紐約外邦人的中間向他們來傳福音。在Brocks地區有一個浸信會的姐妹邀請我去傳道，在那裡有一群美麗的來自牙買加的黑人。在傳道前，弟兄介紹了我，然後我準備上去講道的時候，突然會眾開始唱起歌來。原來他們聚會的次序是每一次一個傳道人開口講道之前，他們要唱一首詩歌，而且總是同一首詩歌。“親愛的主啊，求你掰開生命的糧。”

“願主為我擘開生命的餅。 ”（詩歌：願主為我擘開生命的）那個時候我已經做牧師好多年了，我感到自己很完美了，準備被提了。我雖然唱過這首詩歌很多遍，但那天當他們合唱時，有一句歌詞捉住了我。“藉主至聖言語，我尋求主。 ”然後我意識到，這不僅僅是一句話，這句話必須被主打開並看見幕後屬靈的真義。

非拉鐵非教會就成為人們能夠進到天國的門檻，因為這是傳講神的道的教會。我要引用著名的傳道者陶恕弟兄的一段話。在二十世紀的時候，他雖然是一個加拿大人卻在美國牧會。他不僅僅是一個傳道人，他還是一名先知。真理的內核跟外殼具有相同的結構。人的頭腦可以捉住外殼，但只有神的靈才能夠捉住內在的本質。我們最大的錯誤，就是因為我們能夠解釋聖經秩序中真理的外在形式，我們便以為自己已經掌握了真理，並且相信我們的信心是健全的。我們忘記了，除非先有聖靈在心中神運行，否則屬靈真理的本質就無法降臨到那些只知道真理表面的人的身上。我很遺憾地說，作為上過神學院的浸信會的牧師，我們所作的一切就是研究聖經的次序。當我第一次讀倪折聲的書時，沒有人會像我一樣感到驚訝因為我摸到了次序後面的靈。但是很遺憾的是，有很多弟兄姐妹他們活在外院的裡面，他們不過摸到神話語的外表。他們只是捉住了外殼和一些應許，但他們卻不知道那些神話語裡面屬靈真實的需要。

我記得很多年以前，我來到了一個特會，有一個人願意花時間為有病的人得醫治禱告。

他是這樣說的：「現在我們要為人們得醫治而禱告。我們要先有一個共識，就是我們要彼此同意主必醫治。因為聖經說，無論在那裡，有兩個人同意，神就會成全。」

“你知道這是什麼意思嗎？基督徒們能夠互相同意幾乎是不可能的事。但如果兩個基督徒很偶然地相互同意，神就會施行神蹟做醫治的工作。

弟兄姐妹們，其實經文的意義並不是這樣。它的意思是當我們靈裡的感覺與



神的靈合一時，主就成全我們的禱告。然而，如今的教會所願意持守的不過是真理的外表而非屬靈的實際。所以，我們看見越過這個門檻的首要條件是跟神寶貴的話發生關係。

讓我來讀四處跟捉住神的話語有關係的經文

## 讀經

「并且你们若不是徒然相信，能以持守我所传给你们的，就必因这福音得救。」(哥林多前书15:2)

「將生命的道表明出來(原文:持守生命)，叫我在基督的日子好誇我沒有空跑，也沒有徒勞。」(腓立比書2:16)

提多書1:9節，保羅對監督的人講說：

「堅守所教真實的道理，就能將純正的教訓勸化人，又能把爭辯的人駁倒了。」(提多書1:9)

提摩太后書1:13節，保羅對他親愛的弟兄提摩太說：

「你從我聽的那純正話語的規模，要用在基督耶穌裡的信心和愛心，常常守著。」(提摩太后書1:13)

現在我們來到了非拉鐵非教會。其實並非難以解釋，因為這是一幅主願所有教會都成為天國門檻的圖畫。主耶穌在天上的聖所查看金燈台，他對非拉鐵非教會說一些使他們能夠更加完全的話。我們馬上可以看見，耶穌介紹自己的時候，所用的話是不同於當他把自己介紹給其他六個教會的時候一樣。我們也發現，非拉鐵非教會是兩個不需要悔改的教會的其一。但是還有一個差別，當基督把自己介紹給其他五個教會時，他用的啟示是與使徒約翰在第一章看到天國的異象產生關係。

所以約翰看見主耶穌手裡握著的燈台，他對以弗所教會說：“手裡拿著七星，在七個金燈台中央行走的人對你說，「你需要悔改，不然我便把你的燈台從原處挪去。」“你看，他的啟示跟他所講的資訊是有關的。示每拿教會面對極大的逼迫，有些人甚至到了為主殉道的地步。所以，最後對他們的勸勉是務要至死忠心。他是如何介紹自己的呢？他說，“我是那首先的，末後的，死過又活的，所以你們也要的到生命的冠冕。另外一個例子就是別加摩的教會。沒有說他們是持守主的真理的，卻說他們持守巴蘭的教訓以及尼哥達一等人的教訓。所以主耶穌介紹自己為有兩刃利劍的那一位，就是神的話，他要解除仇敵的工作。當他來到非拉鐵非教會的時候，他並沒有照前三種啟發性的圖畫般介紹自己。就如你所注意到的第三章第七節所描述，「你要寫信給非拉鐵非教會的使者，說：那聖潔、真實、拿著大衛的鑰匙...」他並沒有引進更多的啟示，他讓非拉鐵非教會所看見的是關於他自己在永世裡面的所是。是「那聖潔的」。

查經的時候我們會知道說，所有關於神的屬性共有四個。「神是聖潔的。」「神是公義的。」「神是光，有真理從光而出。」「神就是愛。（強調）」這是神本質的所是。他不僅僅擁有愛，他就是愛。他並不是要試著成為聖潔，他自己本身是聖潔的定義。他不只是談論真理，他就是真理。他來到非拉鐵非教會的時候，這大概是人所寫的推薦信里最好的一封。他對非拉鐵非教會說，在你身上我看見金燈臺上有神聖潔的形象，我也看見真理的光的形象，我還看見那權威者拿著大衛鑰匙的形象。

現在你們明白到耶穌基督見證的本質是什麼呢？教會雖然不完全，但是教會卻能夠反應出神完全的實際。所以，人們以信心的眼睛去看非拉鐵非教會，他們看見一位聖潔的神的形象，他們看見神是真實的，他們看見神是那位掌握鑰匙的。

讓我們來細談一下，你知道如果一處教會彰顯神的聖潔，無論是西雅圖教會、洛杉磯教會、曼哈頓教會、或是任何一處教會，在神面前都將是非常寶貴的。在神的美學觀點來看，沒有任何事物能夠超越教會擁有聖潔的美麗。這裡有一群人聚集，因為看見了這位聖潔的神，所以他們心甘情願與世界有一定程度的分別。他們的生活是有次序的，所穿的衣服體現出尊重，然後我們會隨之認為他們的服侍里，無論是讚美還是禱告，都是聖潔的。這就持守精金的標準的教會。

你們教會的標準是什麼？是否是吸引更多的人來到主日學？是否是有更多的錢來購買地呢？還是希望聽到更好的道呢？純金的標準又如何呢？我們希望當人們來到聚會時能發出這樣的讚歎，“聖哉，聖哉，聖哉”。

我有一位在天主教背景成長的媳婦，她是一位很良善的天主教女孩，直到她來到了加州伯克來大學，擊垮了她所有的信心。奇妙的是，二十年以後，因為她自己的孩子去上了天主教學校，他們在教會裡面給孩子舉辦了一場儀式。作為母親，她也來到會場觀看演講。事後，她說道，“我無法解釋原因，但我能夠感受到這些基督徒對神的尊重。會場里有一種神聖感”。有時候，有一些人會指責教會過於聖潔。他們曾看見過神的聖潔，雖然他們隔壁的撒狄教會有很多人穿著污穢的衣裳，因為他們不尊重神的聖潔。更糟糕的是十八英里外的老底嘉教會，很多人赤身露體，完全沒有遮蓋，他們需要購買白色衣裳。

但是，非拉鐵非教會的聖徒卻身穿白衣。在歷世歷代的教會歷史里，有耶穌真實的見證曾被世人指責為過於聖潔跟太多規定了。然而，如果一個教會沒有聖潔，它便沒有進入天國的門檻。耶穌基督說：“非拉鐵非這真實的教會，我看見了你的工作。”

關於追求精金的標準，同樣，我們想要真實，我們想望屬靈的實際，而不是浮於表面膚淺的東西。這些在今日的教會裡面似乎已經過時了：就要相信神是真實的和他是述說真理的。真理有時，差錯有時，罪惡有時，公義有時，

正確有時，錯誤有時...這些被認為全部都是老套的道理。當耶穌道成肉身來到地上，他來乃是充滿了神的榮光，充充滿滿地有恩典有真理。但今時有許多教會說：“我們只要恩典，真理則可免。“全都是關於恩典，就像練歌劇所唱的那樣，”我我我我（me, me, me, me, 全部都是關於我。）

“一切都是關於神的恩典，而神一切的恩典都是關於我，我已經得救了，我已經蒙神眷顧，神的恩典就是我我我。這些人應該沒有聽過貝多芬的第五交響曲，“順服，順服（obedience, obedience）。“耶穌把恩典跟真理帶到地上來，因他是真實的活神。

第三個點他說道，“「那聖潔、真實、拿著大衛的鑰匙、開了就沒有人能關、關了就沒有人能開的」（啟示錄 3：7）。“現在我們更深地進入非拉鐵非教會的生活裡去，因主說，”我是握著神天國鑰匙的那一位，我把天國的門向你們打開了。“這看起來很奇怪，因為這教會實際上的力量很微。通常，當你翻閱註釋時，會解釋道，因為非拉鐵非教會是很小的教會。我不否認。有些人把事實聯繫起來，就像我們的孫弟兄提到，非拉鐵非教會經歷過一場很嚴重的地震，在 1718 年，經過三十年三番四次的餘震后，很多人不得不離開這座城市，因為無法在其上建造。但是耶穌來到他的教會並不會評論外在的東西。他說：“我知道你們的行為，我來，為你們開了一扇他人無法關上的門，因為你只有微小的力量。

這是否很奇怪呢？他所指的是這個教會裡面破碎的一些事情。你們中間有多少人知道耶穌永遠也不會對哥林多的教會說：“我知道你的行為，我也知道你略微有一點力量。“哥林多教會經常陷入麻煩，因為他們自以為自己滿有力量。我們在這裡談論的是屬靈方面略微的力量，它的發生是因為教會是被破碎的。這就是耶穌所說：“「虛心的人有福了！因為天國是他們的。」

“這也向我們證明說，神的國是一個跟世界常理顛倒的國度。小者為大，弱者為強，卑者為尊，領袖為僕人。為什麼主在此處稱許他們略微有的力量呢？因為他們知道，他們處在破碎的光景當中。如果你知道自己是軟弱之輩，會發生什麼事情呢？你會緊緊捉住那位剛強的人。耶穌說道：“當我給彼得

天國的鑰匙時，你們還記得非拉鐵非教嗎？”現在我也把天國的鑰匙給你們。但是請記得，這就像有兩個鎖的保險箱，我擁有天國主要的鑰匙。所以，這個有略微力量的教會便一直問主說：“主啊，你把那扇門打開了嗎？”你記得使徒保羅許多次禱告說：「也要為我們禱告，求神給我開傳道的門。」（歌羅西書 4：3）“有些驕傲的基督徒便說：”我已經有天國的鑰匙，只要我想，隨時都可以開門。 “

主啊，奉耶穌的名，捆綁。然後耶穌在天上捆綁，你也在地上捆綁。這就是來自天上的通信。所有的教會都在禱告說：“主啊，你在捆綁嗎？你在釋放嗎？”而這小小的教會有一個極大的機會，常人都無法想像這為它打開的大門到底是什麼？然而，我們有一個感覺，教會的弟兄姐妹會有一個反應，就像歷世歷代的聖徒總是做出的回應一樣。那時，神說：「摩西，通過這門，回到埃及，並將以色列的百姓從埃及拯救出來。 “摩西聽后，結結巴巴地回答道：”不行，我做不到。 “摩西知道自己是何等的軟弱。另一個例子，神對基甸說：“基甸，你去，將以色列人從米甸人的手中拯救出來。 “基甸回答說：「主啊，你可曾想，我的家族不過是來自瑪拿西的半支派，我們是族人中最弱的一群人。 ”主又對他說：“我知道。你現在就去做這件事情，乃是靠著我的力量。 “儘管基甸一族的規模很小，他們籍著神的話語得到了天國的機會和鑰匙。

我們繼續看更多的事實，我們看到非拉鐵非教會收到稱為撒旦一黨的逼迫。這撒旦一會的惡棍逼迫他們、反對他們、給他們製造麻煩、自稱為假猶太人、利用政府勢力反對他們。這小小的非拉鐵非教會總是陷入困境。我們不清楚事情的原委，但我們知道他們遭受了許多逼迫。你知道經歷這些困難的弟兄姐妹會怎麼樣嗎？他們會更加緊緊地捉著主。

親愛的弟兄姐妹們，我經常收到關於印度的現狀的報告。在印度的某些省份，印度教的火熱信徒燒毀教堂並僅僅因為弟兄姐妹是基督徒而逮捕他們。這是

很可怕的，因為這些教會的力量都很小，他們都不夠壯大，他們必須承受巨大的迫害。這並不難預測，遭受印度這樣的迫害後必有一群剛強的基督徒從中而出。當然，我們也不知道非拉鐵非教會最後的結局，但是神卻可以扭轉局勢。你知道這些在非拉鐵非以弟兄的心相愛的基督徒是如何禱告嗎？他們禱告說：“彌賽亞，求你拯救這些假冒的猶太人，將他們帶到你的天國裡去。”

“我們看見他們是持守主的道，這就把我們引到非拉鐵非教會最後的一個方面。主說：“我知道你略有一點力量，這也將成為你的益處。”然後，他說這略有一點力量的生命將會產生三種事情。第一，你遵守了我的道。第八節講到一個教會遵守主的道是多麼美妙。儘管有麻煩，他們仍然順服主。這是何等奇妙的事。

我們在紐約與一位親愛的姐妹見面，她來自澳大利亞。她跟我們如是說，也請我們為她代禱。他的父親是一名中國人，他在澳大利亞從事印刷的生意。在澳大利亞有一個同性戀者驕傲月的運動。有一些遊行的領袖來到他父親的印刷廠並請他印刷關於同性戀的一些東西，他父親拒絕了這本生意。因此，他的事情便被全澳大利亞的新聞報導。他父親還有一家小小的特許經營店，也許特許經營商會因此請他出局，也許人們會因此抵制他，他便失去生計的生意。但他是略有一點力量的團契的一員，所以他們便禱告，結果什麼事情都沒有發生。通過這件事，他持守住了神的道，由此可見，要遵守神的道是需要付出代價的，就像我們所聽過許多人持守神的道的故事。偶爾，我會聽到一些浸信會的朋友對我說：“你知道你是一個傳異端的教徒嗎？”我說：“為什麼呢？”他們說：“因為你讀倪柝聲的書。”

“在他們的書店裡是禁止售賣倪柝聲的書，因為倪柝聲弟兄的書傳講三元論。因為他相信人是由靈魂體三部分組成的，這也是所有初期教會直到第四個世紀前一直所相信的。我們在許多教父的著作裡面都看見這一點，甚至在馬丁路德的著作里也是如此。當弟兄會交通到關於主第二次到來的這件事情，相信靈魂體的人被稱為異端。但是他們持守神的話語，他們沒有棄絕我的名，這是另一件他們做的事情。可能這對於你們來說沒什麼大不了，但是在羅馬帝國裡面，你要做

一個選擇：生或者死亡。只需要兩個字，“Kaiser Kurios!”意思是“凱撒是主!”亦或者“Christos Kurios!”，“基督是主!”這就是“棄絕我的名”所意味的。如果弟兄姐妹承認說：「基督是主」「他們的頭顱就被砍掉。基督還是凱撒為主，只能選其一。然而，他們沒有棄絕主的名。

第三個方面就是他們遵守了主忍耐的道。主對門徒多次的勸勉乃是：“你們要警醒禱告，因為那日子，那時辰，你們不知道。（馬太福音 25：13）

“門徒們都相信主很快會回來。一年又一年過去了，他們還是相信主必快來。他們一直在說，願主快來。非拉鐵非教會有一點東西，或許今天你會發現一些教會也同樣相信主必快來。為什麼他們如此相信呢？因為他們在教會裡跨過門檻，在至聖所里，永恆之前，他們有一種KT&Z的感覺，就是天國的時區。無論是誰有天國的異象？他就在天國的時區裡。使徒約翰在異象中看見主的時候，他同時也看見主隨時都要再來了。如果你在天國的異象中看見主，你就不會在異象中看見主說：“我會在二百五十年後再來。”一旦你跨過天國的門檻，你會馬上意識道神的國近在咫尺（ἤγγικεν）。

雖然我才剛剛開始講述天國的門檻，但我們已經沒有時間細細提說了。但是主正在呼叫他的教會回到聖地。你或許聽過比爾·蓋森 Bill Gaither 弟兄的詩歌所唱：“這是聖潔的地方，我們正站在聖潔的地。”這是我對所有代表各處教會來參加特會的弟兄姐妹的禱告。我知道一代又一代正在過去，如今的時代被稱為 Z 世代，有些事情正在發生，他們正在尋找聖地。他們看見美國一些教會的外在形式，但這些形式卻沒有令他們感到興奮。他們以為可以在外表之內找到實際。我們知道親愛的 Jeffrey Pittman 弟兄一定會得到他的獎賞，因為他在照顧我們的年輕人。我相信今天早上他還是好好地活著。在過去的這個春天，有一些年輕人在如今早的聚會一樣有敬拜聚會。在大學校園的聚會結束後，有一些 Z 世代的年輕人繼續二十四小時里不停的讚美、不斷的禱告，我相信超過了八天。他們在尋找屬靈的真實。是否有一個新的酒袋可以承裝這些正在尋找屬靈真實的人的追求呢？我曾經到洛杉磯的海

灘上，有一個地方叫海盜灣，就在兩周前在太平洋里有四千五百位的年輕人受浸歸主。他們在尋找一個屬靈的家。他們如何能夠找到一個地方來繼續發現這新的生命？教會是否變得很剛硬，無法接納這些年輕人？教會是否能夠謙卑下來，與這些年輕人一同成長？我們知道，在印度的親愛的弟兄姐妹是何等美好的聖徒。就如你們所知道的，如果我們中間有來自印度的基督徒將會很幸運地見識到他們的禱告時常比普通人要長。我們的巴星弟兄是在印度的一名使徒，在二戰時他到達一個城市並開始傳講福音，就在馬德拉。當時，成百上千的人得救。他不過是一個傳道者，所以他到不同的地方傳講福音。過了幾年後，他又回到了馬德拉。

那裡的基督徒都很不開心，因為這些新蒙恩得救的弟兄姐妹沒有一個地方可以被他們稱為屬靈的家。印度的教會是屬於國家新派的教會拒絕並排斥新蒙福音得救的弟兄姐妹，所以這些寶貴的新蒙恩的基督徒沒有一個跨越門檻的教會。因此，我們親愛的巴星弟兄就禱告尋求主，通過倪柝聲弟兄、江守道弟兄以及其他的弟兄姐妹的說明，他看見了教會，並開始在印度各處建立上千的教會。

我們可以說，沒有新酒可以倒出給 Z 時代的年輕人，難道我們一定要有新酒袋和新教會嗎？並非如此，非拉鐵非教會會接納他們，並幫助他們越過門檻。他們有足夠的謙卑，能夠接待他們，因此這些年輕人可以找到屬靈的家。你們當地的教會是什麼樣的光景呢？或許你對外表的光景十分滿足，但在這外表之下又是什麼呢？我們知道年輕人有能力分辨出教會裡是否有屬靈的生命。他們可以坐在下面容忍像我這樣的傳道者很久，但如果我在這裡講論很枯燥毫無生命的東西，他們是不會接受的。Z 時代年輕的弟兄姐妹可以成為跨越門檻的一代，成為基督的新娘，並帶來驗證耶穌見證的一代人。你們現在所有的傳教士也許已經都年長了，需要拄著拐杖行走。主是否要為著他的再來而在我們中間興起新的弟兄姐妹呢？我想我們需要把眼睛打開，現在正在發生一些事情。因為主要來了，他來的時間越緊迫，越多事情發生。願我們



都成為警醒、守望、並禱告的僕人，等候他的天國降臨。願我們都從接納幫助年輕人跨越門檻，進入耶穌所啟示豐滿的大能裡面。我很高興能夠跟你們在一起，事實上，我感覺到我們已經站在聖地上，因我感受到弟兄姐妹們願意的心。當我們回到當地的教會裡，願主的燈台能彰顯耶穌的實際。

## 禱告

主，我們承接過去歷代信徒所唱的詩歌說，願主快來。我們實在曉得你必快來了，但是我們為所有活在這個世界上的人禱告，願他們能夠在耶穌回來前看見你的見證。我們為我們的年輕人禱告，在他們的中間興起使徒、先知、傳道者、牧師、以及教師。他們中間有對屬靈的渴慕，求你幫助他們追求你，直奔聖潔的至聖所。主啊，賜給我們來自你的心願。奉主耶穌的名禱告，阿門！